
Referat fra skolebestyrelsesmøde den 12.04.2023 

Personalerummet kl. 17.00-19.00 

 

Afbud: Ingen 

 

Indhold referat 

1. Nyt fra ledelsen 

• Skolestarter ved Anna 

• Ny skolestruktur. Info 

• Ansøgning om ny eksamensform 

• Konvertering to-voksenordning 

• Forældre og samfund. – 9000 kr. 

Bliver den brugt? 

• Skoleudviklingssamtale. 

• Vestre Skole deltager i en 2. årig prøvehandling, der 
skal udvikle og styrke forældresamarbejdet i nye 
0.klasser. Deltagerne er forælder og elever der 
skolestarter 0.kl. efter ferien. Anna fortæller om en 
to dags sommer camp sidst i juni, hvor elever, 
forældre, pædagoger overnatter på skolen. 
Programmet er righoldigt og arrangeret af skolen i 
samarbejde med Kids Academy. Målet med 
prøvehandlingen er at styrke samarbejdet og 
relationen forældrene imellem og samarbejdet til 
0.klassernes kommende pædagoger og lærere. 
Overskriften for prøvehandlingen er ”Hver for sig er 
vi unikke og sammen gør vi forskellen” 

Bestyrelsen synes, det lyder spændende og glæder sig til at 
høre evalueringen af tiltaget. 

• BE orienterer om status på skolestrukturanalysen 
som netop er gennemført. Lokalpolitikerne har efter 
at have gennemgået rapporten overladt det til 
forvaltningen at gennemføre eventuelle 
forandringer i kommunens skolestruktur. Den 
beslutning er skolebestyrelsen tilfreds med. 

• Skolen har for næste skoleår, søgt om ny 
eksamensform i fagene dansk og matematik. Den 
nye form er i tråd med den projektorienterede 
undervisning ”Playfull Learning”  

• Det besluttes at skolen udmelder sig af Forældre og 
samfund. 

• Den nye form ”Skoleudviklingssamtale” var en 
meget positiv oplevelse. Skolens ledelse havde lavet 
oplæg for samtalen, med udgangspunkt i det skolen 
arbejder med og brænder for. Vi oplevede samtalen 
som positiv, med stor interesse fra politiker og 
skolechef. Samtalen beskrives i en kvalitetsrapport., 
som skolen selv udfærdiger. 

• Vi beslutter at købe et køleskab til både indskolingen 
og SFO, så de mindste elever får mulighed for at få 
deres madpakker på køl. 

2. Nyt fra elevrådet • Intet nyt fra elevrådet, da der ikke har været møder i 
elevrådet. 

3. Playful Learning 

• Fejring af Evalueringsrapport 

• Vestre festival 26.4.23. 

• BE fortæller om evalueringsrapport af Playfull 
Learning udfærdiget af LEGO fonden. Skolen fejrede 
den gode evaluering med live musik og kage på et 
personalemøde. 



• Den første ”Vestre Festival” afholdes onsdag d. 
26/4. Fokus er på fremvisninger af PL projekter og 
mange andre aktiviteter og forevisninger. Det er 
elevernes festival, hvor de viser hvad de har lært og 
kan. 

4. Film Solen og Stjernen præsenteres • Solen har produceret en lille film om undervisningen 
i Solen. Filmen skal supplere beskrivelsen af Solen, 
der findes på skolens hjemmeside. Filmen er lavet så 
evt. kommende elever, kan se hvordan skoledagen 
er i Sol grupperne. 

5. Revidering af princip for afholdelse af 
skolefest 

Udsættes 

6. Meebook og forældredelen 

• Princip for meddelelsesbog 

• BE orienterer om ibrugtagningen af den nye 
meddelsbog på MeBook.  

7. Orientering fra Børne- og 
familieudvalget. 

• Indsatsplan 

Udsættes 

8. evt.  • Flere fra bestyrelsen orienterer om opkald fra en 
vred forælder i forbindelse med en konflikt imellem 
elever på skolen. 

• Vi drøfter opslag på Aula og hvem som styrer hvilke 
opslag brugerne modtager. Der er enighed om at 
der er mange opslag og at nogle af dem ikke er 
relevante for alle forældre.  

• Der ønskes information i klasserne hvis der er elev til 
og afgang i klassen. 

 


